
ČEZ, a. s.
Seznam finančních a nefinančních darů za rok 2020

Rozdělení přímých finančních a nefinančních darů ČEZ, a. s., podle oblastí

Oblast mil. Kč %

  infrastruktura obcí a rozvoj regionů 33,8 47,0

  kultura a životní prostředí 2,5 3,5

  školství, věda, péče o mládež 2,0 2,8

  sport 6,5 9,0

  potřební a postižení 27,1 37,7

  Celkem 71,9 100,0

Rozdělení přímých finančních a nefinančních darů ČEZ, a. s.

mil. Kč %

  finanční dary 45,1 62,7

  nefinanční dary 26,8 37,3

  Celkem 71,9 100,0

Subjekt Předmět 
daru

AC ROSE, z.s. Soustředění mládežnických reprezentaci ve futsale

ARCHEOklub Kadaň, z. s. Příměstský tábor Tušimice

Arkadie, o.p.s. Pravidelná doprava osob se zdravotním postižením

BASKET Jindřichův Hradec z.s. Basket GBA Lions Jindřichův Hradec 

Basketbalový klub Strakonice z.s. ČEZ - energie pro jihočeské talenty

BK Chomutov, z.s. Sportovní vybavení basketbalového klubu

BOTANICKÁ ZAHRADA TEPLICE příspěvková organizace Naučný informační systém v botanické zahradě

Centrum sociální pomoci Litoměřice, příspěvková organizace Elektromobil + dobíjecí stanice

Černvír Renovace dveří a zárubní v kulturním domě obce Černvír

Dámský házenkářský klub Baník Most z.s. Podpora družstva starších žákyň DHK Baník Most

Dětský domov a Školní jídelna, Krupka, Libušín 151, příspěvková organizace  Elektromobil + dobíjecí stanice

Dětský domov a Školní jídelna, Lipová u Šluknova 417, příspěvková organizace Elektromobil + dobíjecí stanice

Dětský domov a Školní jídelna, Mašťov, příspěvková organizace Elektromobil + dobíjecí stanice

Dětský domov a Školní jídelna, Ústí nad Labem, Truhlářova 16, 
příspěvková organizace  

Elektromobil + dobíjecí stanice

Dětský domov, Vysoká Pec 145, příspěvková organizace Elektromobil + dobíjecí stanice

Dětský domov, Základní škola a Střední škola, Žatec, příspěvková organizace Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov „Bez zámků“ Tuchořice, příspěvková organizace  Elektromobil + dobíjecí stanice
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Subjekt Předmět 
daru

Domov bez hranic Rumburk, příspěvková organizace Elektromobil + dobíjecí stanice

Domov Brtníky, příspěvková organizace  Elektromobil

Domov sociálních služeb Meziboří, příspěvková organizace Elektromobil + dobíjecí stanice

Domovy pro osoby se zdravotním postižením Ústí nad Labem, 
příspěvková organizace

Elektromobil + dobíjecí stanice

Domovy pro seniory Šluknov – Krásná Lípa, příspěvková organizace  Elektromobil + dobíjecí stanice

Domovy sociálních služeb Háj a Nová Ves, příspěvková organizace Elektromobil + dobíjecí stanice

Domovy sociálních služeb Litvínov, příspěvková organizace  Elektromobil

Energoregion 2020 Provozní náklady spojené s aktivitami jaderných regionů ČR

Evropský informační projekt, z. ú. Evropský Green Deal a Česká republika: fakta – čísla – dopady

FC Táborsko z.s. Podpora mládežnických družstev FCT

Florbal Teplice z.s. Materiální vybavení pro Florbal Teplice

Fotbalový klub Bílina z.s. Pořízení sportovního vybavení a tréninkových pomůcek  
pro kategorie mládeže FK Bílina

HC České Budějovice, z.s. HC MOTOR České Budějovice

Hluboká baseball & softball club, z.s. Rozvoj Sportovně relaxačního areálu Hluboká a slavnostní otevření nových prvků

Hockey club Tábor, z.s. Zabezpečení mládežnického hokeje 2020

Horní hrad, o.p.s. Horní hrad, rekonstrukce hradní komnaty, přístupového schodiště  
a vyhlídkové plošiny na gotické věži

Jednou stopou Pro Příspěvek na rehabilitační pobyt a rehabilitační pomůcky

Jihočeská záchranná brigáda kynologů Podpora aktivit při výcviku záchranných psů

Jihočeský kraj Darování SIM karet do základních škol Jihočeského kraje

Kajak klub z.s. Start Kajak klubu

Klub cyklistů Slavia Praha, z.s. Velká cena Temelína 2020

Logopedická základní škola, Měcholupy 1, příspěvková organizace Elektromobil + dobíjecí stanice

Město Ledvice Stavební úpravy a zateplení bytového objektu č.p. 384/1 a 385/3  
ul. Petra Bezruče, Ledvice 417 72

Město Trmice Město Trmice - podpora regionu 2020

Město Týn nad Vltavou Rekonstrukce komunikace Orlická – II. etapa, Týn nad Vltavou

Město Výsluní Obnova místní komunikace ve Výsluní

Městys Mohelno Prodloužení vodovodu, oprava kanalizace v městysi Mohelno

Obce Milasín Vybavení jednotky SDH v Milasíně

Občanské sdružení pro podporu animovaného filmu Anifilm 2020, Mezinárodní festival animovaných filmů 

Obec Bečov Dar na Venkovní učebnu v mateřské škole

Obec Boleboř Oprava a revitalizace obecních rybníků v obci Boleboř a Orasín

Obec Černvír Vybavení společenského prostoru v kulturním domě v Černvíru  
pro pořádání kulturních aktivit

Obec Dolní Rožínka Oplocení dětského hřiště

Obec Drahonín Modernizace sociálního zařízení v letním kulturním areálu v Drahoníně – 1. fáze

Obec Dříteň Realizace stavebních prací v obci Dříteň

Obec Dukovany Pořízení nákladního automobilu s nástavbou na kontejnery,  
Optická kabelová síť – II. etapa

Obec Horní Dubňany Realizace stavebních akcí v obci Horní Dubňany

Obec Hrušovany Stavební úpravy bytových domů Hrušovany č.p. 73, 74

Obec Kostomlaty pod Milešovkou SDH Kostomlaty – pořízení vozidla

Obec Kovářov Oslava 800 let Kovářova

Obec Málkov Oprava střešní krytiny na bytovém domě v Zelené čp. 47 a Zřízení Pošty Partner

Obec Olešník Obnova podlah v budově ZŠ Olešník

Obec Olší Vybavení jednotky SDH obce Olší

Obec Pernštejnské Jestřabí Oplocení dětského hřiště 

Obec Rešice Oprava místních komunikací a oprava obecního bytového domu

Obec Rouchovany Vodovod Rouchovany – oprava havarijního stavu

Obec Slavětice Rozvoj obce a zlepšení života v obci

Obec Střítež Střítež, pořízení vybavení obecního úřadu

Obec Světec Demolice objektu bývalé školy, Školní 23 a Oslavy Obce Světec

Obec Temelín Nákup historického objektu „Dvorec Temelín čp. 15“

Obec Všemyslice Most k víceúčelovému sportovnímu hřišti v Bohunicích 

Okrašlovací spolek Slavětín Pořízení vybavení pro vzdělávací činnost Okrašlovacího spolku Slavětín

PARAHELP z.s. Golf pro Centrum Paraple

Pedagogové partnerských škol Dárkové certifikáty

Podkrušnohorské domovy sociálních služeb Dubí – Teplice, p.o. Elektromobil + dobíjecí stanice

Pohádkový les Bílina z.s. Výroba a instalace sochy tygra z Doby ledové; Tvorba projektu  
a dokumentace pro projekt multifunkčního hřiště; Plenér, řezbáři

Sdružení pro podporu cestovního ruchu na Novohradsku z.s. Jihočeský jazzový festival ČEZ 2020

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Štrbice Podpora činnosti Sboru dobrovolných hasičů Štrbice –  
uspořádání dětské hasičské soutěže
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Subjekt Předmět 
daru

SK Dynamo České Budějovice akademie, z.s. Podpora fotbalové akademie

Skupina ČEZ Darování dezinfekcí do Skupiny ČEZ

Speciální základní škola a Praktická škola, Ústí nad Labem,  
Pod Parkem 2788, příspěvková organizace

Elektromobil + dobíjecí stanice

Spolek Hokejový klub Klášterec nad Ohří Činnost mládežnických mužstev v roce 2020

Sportklub Lomazice 39. ročník jachetního pohárového závodu oplachtěných plováků –  
NECHRANICKÁ BUCHTA 2020 

Sportovní klub policie České Budějovice, z.s. Závod zásahových jednotek – Šumaman 2020

Statutární město Teplice Dodání, montáž a instalace herních prvků na dětské hřiště Hudcov

Stezka Vltavy z.s. Rozvoj a aktivity na Vltavské vodní cestě

Střední průmyslová škola a Střední odborná škola  
gastronomie a služeb, Most, příspěvková organizace

Nákup IT pomůcek pro podporu technického vzdělávání

Svatý Florián – Dobrovolní hasiči roku, z. s. Anketa Dobrovolní hasiči roku 2020

Tělovýchovná jednota Spartak MAS Sezimovo Ústí z.s. Rekonstrukce a vybavení hřiště pro Baťův pohár a  ME 2021

TJ DYNAMO České Budějovice z. s. Podpora nohejbalového oddílu se zaměřením na mládež

TJ Karate České Budějovice z. s. Podpora soutěžní činnosti TJ Karate České Budějovice z.s.

TOJIMOTO team, z.s. Podpora motocyklového sportu

Ústav sociální péče pro tělesně postižené dospělé Snědovice, 
příspěvková organizace

Elektromobil + dobíjecí stanice

Volejbalový klub České Budějovice, z.s. Centrum mládeže Volejbalového klubu České Budějovice 

Vybrané subjekty podporující znevýhodněné skupiny obyvatel Darování obědů, pekárenských výrobků

Začarovaný les, z.s. Zemní trampolína

ZO ČOSE Prunéřov I. 45.ročník akce „Cesta pohádkovým lesem“
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